Solstabridgen

Julavslutning 2021-12-13

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 18. Medel: 179.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 242.6  67.38 Ulrike Siwersson - Jan Skoog 52755 65392 Solstabridgen - Karlstads BK
2 16 218.4 60.66 Mary Ingels - Cecilia Derrett 63662 62747 Karlstads BK - Solstabridgen
3 9 2152 59.79 Staffan Soderberg - Agneta S6derberg 37317 31863 Solstabridgen
4 22 203.4 56.50 Marianne Mizgalski - Laila Thordén 13488 28764 Solstabridgen
5 2 197.3 54.80 Ulf Nedéus - Cecilia Nedéus 37314 37313 Solstabridgen
6 11 195.5 54.31  Christina Brogvist - Claes Lysén 63850 61981 Solstabridgen
7 13 189.6  52.68 Barbro Steen - Anita Wall 58634 59115 Solstabridgen
8 8 189.2 52.56 Bengt Nordstrém - Britt Marie Nordstrom 41208 41209 Solstabridgen
9 19 187.4 52.06 Sigvard Strdmberg - Bengt Dehring 41236 41235 Solstabridgen
10 10 186.6 51.82 Berit Haggdahl - Inga Grumer 23293 31864 Solstabridgen
11 23 184.8 51.32  Birgitta Sanner - Gunnar Sanner 42792 42793 Solstabridgen
12 5 176.8 49.10 Lena Arlén - Elisabeth Sandblom 55299 63661 Solstabridgen - Karlstads BK
13 17 176.6  49.06 Leif Spangen - Gunnel Lindquist 67883 37312 Solstabridgen
14 7 172.1  47.82 Leif Jansson - Dan Lindquist 53279 45213 Solstabridgen
15 1 171.2 4755 Marita Edman - Inga-Britt Gustafsson 59114 50071 Solstabridgen
16 3 171.1  47.52 Marie Lundgren - Karin Nordling 63137 65391 Solstabridgen
17 6 168.2  46.73 Inger Broms - Johan Broms 49057 49058 Solstabridgen
18 21 168.2  46.73  Peter Hallgren - Margareta Hallgren 35034 35035 Solstabridgen
19 4 166.0 46.11 Cecilia Melcher-Bodin - Anders Ludvigsson 46488 60328 Solstabridgen
20 20 1549  43.04 Ingvar Tornefalk - Gunilla Térnefalk 66232 66233 Solstabridgen
21 18 153.4  42.61 Birgitta Gustavsson - Margareta Jonsson 91663 50066 Solstabridgen
22 14 130.1  36.13 Margareta Strom - Christer Strém 61534 61535 Solstabridgen
23 12 119.4 33.16 Lajla Haraldsson - Margareta Mattsson 42803 42785 Solstabridgen
1 4 E85 2 4 EK 3 4 D743
Nord v KKn976 Ost v EDKn107 Syd v 97
Ingen + K875 NS 2 ov ¢ KKn74
*4 #108764 &E103
496 & KDKn4 453 4 DKn972 4 Kn8 4 K10965
v1053 vDA42 v 382 v K53 v 642 v3
+Knl09 ¢+E4 ¢+ EKKn96 ¢ D85 ¢ E5 + D863
#K7653 &#EKn98 #EDKn3  #52 #KD9652 #874
410732 410864 aE2
vE8 v 964 v EKDKn1085
+ D632 ¢ 10743 ¢ 1092
D102 *K9 *Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng
9 7 2vN= K 110 200 00| 6 3 3NO-3 v4 150 200 00| 3 21 4vS+1 ¢A 450 18.0 2.0
10 17 44 V-2 «4 100 17.0 3.0|10 17 3v N= ¢5 140 180 20|15 6 4v S+1 9 450 18.0 2.0
13 16 3NO-2 vA 100 170 30| 9 7 2vN= ¢5 110 16.0 4.0|20 12 4v S+1 «K 450 180 2.0
19 1 2¢ N= aK 90 140 6.0|19 1 2NV-2 vT 100 140 60| 7 4 4vS= ¢A 420 10.0 10.0
8 15 INO-1 2 50 10.0 10.0|13 16 INV= vT 90 120 80| 9 16 4v S= 9 420 10.0 10.0
12 22 INO-1 vA 50 10.0 10.0|12 22 3¢ V= vA -110 9.0 11.0|11 18 4v S= ¢A 420 10.0 10.0
20 11 14 0-1 v8 50 10.0 10.0|23 4 3¢ V= oK -110 9.0 11.0|13 22 4v S= ¢A 420 10.0 10.0
6 3 INO= vA -90 40 16.0| 2 21 3¢ V+1 aA -130 40 16.0|14 17 4v S= 48 420 10.0 10.0
14 5 INO= +3 -90 40 16.0(14 5 2¢ V+2 vA -130 40 16.0(23 5 3v S+2 «K 200 4.0 16.0
23 4 INO= vA -90 40 16.0(20 11 2¢ V+2 4 A -130 40 160 1 8 2v S+2 2 170 1.0 19.0
2 21 INO+1 +3 -120 0.0 20.0| 8 15 2¢ V+3 oK -150 00 200|19 2 3v S+l ¢A 170 1.0 19.0
18 - 8.1 18 - 8.1 - 10 10.3
4 « E8753 5 & KKn 6 48
Vast v K9843 Nord v42 Ost v EK8542
Alla ¢- NS + 1062 ov ¢ DKn432
#ED10 #KD9865 a7
4 K2 4 DKn9 41074 &ED963 4Knl0 4K76542
v 102 vD vD96 v1073 vDKn9 v10763
¢ EK103  ¢97542 ¢ EK97 ¢ Kn5 + K98 6
#KKn653 #8742 4742  #EKnl10 #K6432 #E10
41064 4 852 4 ED93
v EKn765 v EKKn85 v-
¢ DKn86 + D843 ¢+ E1075
«9 3 #DKn985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 8 4v S+l ¢A 650 170 3.0|15 18 44 O-2 3 100 200 00|19 3 5¢ S+1 4J 420 200 0.0
7 4 4v S+1 ¢A 650 170 30|13 20 2NO-1 vA 50 180 20| 2 9 2¢ S+4 a) 170 18.0 2.0
20 12 4v N+1 #2 650 170 3.0| 8 5 INV= *9 90 160 40|16 7 3¢ N+2 46 150 16.0 4.0
23 5 44 N+1 vQ 650 170 30|12 10 24 O= vA -110 140 6.0 8 5 2¢ S+2 aJ 130 12.0 8.0
19 2 4v N= ¢7 620 120 80|16 7 INV+1 *6 -120 120 80|15 18 3¢ N+1 &A 130 12.0 8.0
3 21 1aN+4 &8 200 9.0 11.0| 1 17 34 O= 3 -140 70 13.0|23 6 44 S= 4T 130 120 8.0
11 18 2v S+3 ¢A 200 90 11.0| 2 9 24 0+1 vK -140 70 13.0| 1 17 2v N= ¢6 110 7.0 13.0
9 16 34 N+1 «7 170 50 15.0|19 3 34 0= 3 -140 70 13.0| 4 21 3¢ N= 45 110 7.0 13.0
14 17 2v N+2 2 170 50 15023 6 340= vA -140 7.0 13.0|13 20 3NS-1 aJ -50 3.0 17.0
13 22 34 N= &2 140 10 19.0|14 22 24 O+2 vA -170 20 18.0|14 22 3v N-1 *A -50 3.0 17.0
15 6 24 N+1 vQ 140 1.0 190 4 21 2vS-3 ¢ A -300 0.0 20.0(12 10 4v N-3 *A -150 0.0 20.0
- 10 10311 - 11.2 1 - 11.2
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7 #« DKn5 8 « KDKn6 # K52
Syd v 109543 Vast v EK103 vKn
Alla + 87 Ingen .- + Kn87654
D95 #D10932 #KD10
410 49863 4E985 474 109864 «ED3
vyKKn76 vD2 vDKn72 ¢86 vKD7 v 9654
¢ EK1032 ¢ Kn94 ¢+ 75 + EKn1032 ¢ 103 + K92
*E84 #Kn1073 #654 #EKKn8 #862 #743
« EK742 41032 & Kn7
vES8 v 954 v E10832
+ D65 + KD9864 ¢ED
K62 &7 #EKN95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 14aDS+2 #A 560 200 00| 2 18 1vDV-2 &6 300 200 0.0]|17 11 5¢eDN= 43 550 200 0.0
7 23 3¢ V-2 «Q 200 170 3.0 9 6 2NN+1 +3 150 180 20|21 6 2NN+3 43 210 180 2.0
9 6 INV-2 «Q 200 170 30|16 10 2v N= «A 110 150 50| 1 7 3¢ N+2 &7 150 150 5.0
20 14 24 S+2 ¢A 170 140 6.0(20 14 24 N= ¢A 110 150 50(19 5 3¢ N+2 v4 150 150 5.0
15 22 24 S= ¢A 110 120 80| 5 21 2¢ O-2 &7 100 120 80|14 12 2¢ N+2 43 130 120 8.0
3 1 2¢V-1 v5 100 80 120(19 4 24 N-= v8 90 10.0 10.0|16 22 INS+1 6 120 10.0 10.0
521 2¢ V-1 vT 100 8.0 120| 3 1 3#N-1 v6 -50 40 160 3 10 3#S= v7 110 8.0 12.0
16 10 3¢ V-1 5 100 8.0 12.0| 7 23 2v N-1 &K -50 40 160 4 2 2vS-1 aT -50 40 16.0
2 18 34 S-1 *A -100 40 16.0(13 11 2vy N-1 &A -50 40 16.0(18 9 5¢ N-1 a A -50 40 16.0
13 11 2¢ V+1 a5 -110 20 18.0|15 22 24 N-1 v8 -50 40 16.0({20 15 3NS-1 aT -50 4.0 16.0
19 4 44 S-2 ¢ A -200 0.0 200(17 8 2v N-1 &A -50 40 16.0(23 8 3#S-2 a4 -100 0.0 20.0
12 - 7.1 12 - 7.1 13 - 10.4
10 « ED3 11 « ED964 12 «ED74
Ost v97 Syd vKD Vast v EDKn10
Alla + 10762 Ingen + 1062 NS + EKD6
#K1032 #EKn4 210
41076542 4 KKn8 « Kn5 4108 4 Kn1086 4 K93
v52 v K643 v 843 v EKn9652 v K62 v 973
¢+ 94 + KD53 +75 + Kn983 ¢ Kn92 4753
&E74 #DKn 21087652 &K K64 #ED95
49 & K732 452
v EDKn108 v 107 v 854
¢ EKn8 ¢+ EKD4 + 1084
#9865 D93 #Kn8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 5 INO-3 vT 300 200 00| 2 8 44 N+2 vA 480 13.0 70| 2 8 2v N+3 9 200 200 0.0
3 10 1v S+3 +9 170 180 20| 4 11 44 N+2 &K 480 130 70| 5 3 2v N+2 43 170 170 3.0
23 8 2v S+l &A 140 16.0 40| 7 21 44 N+2 &K 480 13.0 70| 7 21 2v N+2 v3 170 170 3.0
1 7 2NN= 8 120 140 6.0({10 1 44 N+2 &K 480 13.0 70| 4 11 2v N+1 ¢7 140 140 6.0
14 12 24 V-1 v7 100 11.0 9.0(15 13 44 N+2 vA 480 130 7.0|17 22 2NN= &5 120 11.0 9.0
18 9 34 0-1 vA 100 11.0 9.0(17 22 44 N+2 vA 480 13.0 7.0(18 12 2NN= &5 120 11.0 9.0
21 6 2vS-1 &4 -100 8.0 12.0|18 12 44 N+2 vJ] 480 13.0 7.0(10 1 1e N+2 &5 110 7.0 13.0
4 2 24 0= vA -110 3.0 17.0(23 9 44 N+2 &K 480 13.0 7.0(15 13 2v N= «A 110 7.0 13.0
16 22 24 O= v8 -110 3.0 170|120 16 3NN +2 v5 460 40 16.0(20 16 2& N= *A 90 40 16.0
17 11 24 O= vA -110 30 170 5 3 44 S+1 ¢7 450 20 18.0|19 6 4vyN-1 &5 -100 2.0 18.0
20 15 24 O= vT -110 30 170|19 6 3NN-2 v6 -100 0.0 200(23 9 54DN-2 43 -500 0.0 20.0
13 - 10.4 14 - 6.8 14 - 6.8
13 « KD9 14 « Kn753 15 a4
Nord v ED65 Ost v Kn84 Syd v ED87
Alla ¢ E9743 Ingen .- NS + K982
&K #ED10974 £K764
& 7542 4 Kn86 4 K86 4ED1094 « EDKn95 & K107
v732 v K108 vED32 v9 vKn1093 vK654
¢+D + Kn108652 49632 ¢ Knl075 ¢E4 ¢ Kn1076
#E10764 &2 *K2 #863 #108 »32
« E103 a2 #8632
vKn94 v K10765 v2
+ K ¢+ EKD84 + D53
#DKn9853 &Kn5 &EDKN95
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 1 3NS+2 T 660 200 00| 5 12 2v S+2 »2 170 190 10(22 10 44 V-4 vA 200 200 0.0
8 21 3NN+1 ¢6 630 170 3.0(10 13 3v S+1 46 170 190 10| 9 21 44 V-3 &4 150 180 2.0
16 14 3NS+1 4 630 170 3.0 3 9 2vS+1 &2 140 140 60| 7 5 2&#S+2 vJ 130 150 5.0
3 9 3NN= +J 600 11.0 90| 6 4 3vS= 46 140 140 6.0(12 3 3&#S+1 ¢A 130 150 5.0
11 2 3NN= v8 600 11.0 90|23 1 2vS+1 48 140 140 60| 4 1 34V-1 v8 50 8.0 12.0
19 7 3NN= v8 600 11.0 90|11 2 2vS= 8 110 9.0 11.0| 6 13 24 V-1 vA 50 8.0 12.0
20 17 3NS= 42 600 11.0 90|16 14 2v S= 46 110 9.0 11.0|11 14 34 V-1 2 50 8.0 12.0
5 12 4v N-1 &2 -100 40 16.0|18 22 34 O-1 *A 50 6.0 14.0(20 18 34 V-1 &K 50 8.0 12.0
6 4 3NN-1 v8 -100 40 160 8 21 4v S-1 v2 -50 20 18023 2 24V-1 v7 50 8.0 12.0
18 22 3NS-1 a2 -100 40 16.0(19 7 3vS-1 46 -50 20 18.0|17 15 34 V= 2 -140 1.0 19.0
10 13 3v N-2 »2 -200 0.0 20.0|20 17 3« N-1 v9 -50 20 180|19 8 34V= v7 -140 1.0 19.0
15 - 13.7 15 - 13.7 16 - 11.6
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16 «D 17 « ED653 18 & K5
Vast v E8742 Nord v Kn9 Ost v 10975
oV + EKn1092 Ingen + 96 NS + DKn1064
&E10 #10864 &D5
4 Kn943 & EK10752 & KKn1092 487 #3843 & DKn9
v K9 v 1065 vE1076 v D842 v E864 v KD2
+ K85 743 ¢ K853 + DKn104 +5 +973
&#Kn843 &7 &»- &ED7 &#E10863 #K742
4 86 a4 4« E10762
v DKn3 v K53 vKn3
+ D6 ¢E72 + EK82
#KD9652 #KKn9532 »Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
9 21 4v N+1 oA 450 200 00|11 22 4v O-3 LY 150 200 00| 5 2 3¢ S+1 &3 130
4 1 4v N= oA 420 150 50| 7 14 4¢ O-2 LY 100 170 30| 8 6 4¢ N= v2 130
11 14 4v N= »7 420 150 50(23 3 4v V-2 46 100 170 3.0|13 4 INN+1 v2 120
19 8 4v N= oA 420 150 50| 1 21 2¢0-1 LY 50 11.0 9.0(23 3 3¢ N= v2 110
23 2 4y N= oK 420 150 50| 8 6 3aV-1 v9 50 11.0 90| 1 21 1s4S-1 +5 -100
20 18 3v N +2 A 200 90 11.0|13 4 34 V-1 +6 50 11.0 90| 7 14 3¢ S-1 »6 -100
22 10 3v N+2 «A 200 9.0 11.0|20 10 3v V-1 s A 50 11.0 9.0(11 22 3¢ S-1 +5 -100
7 5 3v N+1 sA 170 6.0 14.0| 9 19 3¢ O= LY -110 50 15.0|12 15 3¢ N-1 »2 -100
12 3 4vy N-1 »7 -50 30 17.0|18 16 2¢ V+1 s A -110 50 150|118 16 3¢ N-1 &4 -100
17 15 4v N-1 &7 -50 30 170 5 2 3v V= &4 -140 2.0 18.0|120 10 3¢ N-1 v2 -100
6 13 44 S-2 LY -100 0.0 20.0|12 15 3v V+1 s A -170 0.0 200| 9 19 44 0= *A -130
16 - 11.6 17 - 9.9 17 -
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